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Tisztelt olvasó! 

 A tanulmányok szövegét ugyan szakmai lektorálás nyomán publikáljuk, azonban a 

szerzői szuverenitást a szerkesztőség tiszteletben tartja. A szerzők — tudomány határain belüli 

— álláspontját akceptáljuk. A szerkesztőség és a szerzők közötti esetleges véleménykülönbsé-

get a szerkesztőség a jegyzetekben juttatja kifejezésre, amennyiben elkerülhetetlennek tartjuk 

a szerzőtől eltérő szerkesztőségi álláspont megjelentetését. A szerzői szabadság határának a 

tudományos művekkel szembeni elvárásnak való megfelelést tartjuk, tartalmi és formai tekin-

tetben egyaránt.  
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*: H-1037 Budapest, Haránt u. 12. 
': (+36/06-1) 250-6199 

È: (+36/06-70) 326-1150 

@: rtf1991@freemail.hu 
 

 

 

 

A folyóiratban közölt tanulmányokat, vagy a számok bármely részét a kiadó engedélye nélkül bármely formában, illetve bármely eszközzel 
sokszorosítani és közölni tilos. 
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A  f o l y ó i r a t  e l s ő  m i n ő s í t é s e  

 

Tisztelt Elnök Úr! 
 
Tisztelettel és egyben örömmel tájékoztatom, hogy a Magyar Tudományos Akadémia 
Hadtudományi Bizottsága, az éves tervében foglaltaknak és az Önök kérésének meg-
felelően megvizsgálta a hadtudományban meglévő mértékadó folyóiratokat, továbbá 
az új kérelmeket.  

Megköszönjük az adatszolgáltatás során nyújtott segítségüket és együttműkö-
désüket. 

A kérelmek elbírálását követően a Hadtudományi Bizottság a hadtudomány-
ban mértékadó folyóiratok listájára, 2008-tól felvette a következő folyóiratot: 

 
„Rendvédelem-történeti Füzetek, HU-ISSN 1216-6774” 

 

Tisztelt Elnök Úr! További tudományos munkájukhoz a Bizottság nevében kí-
vánunk Önnek, a magyar tudomány, benne a hadtudomány nem kis felelősséggel 
járó szolgálatában kiapadhatatlan alkotóerőt és kitűnő egészséget, sok sikert és 
eredményt. 
 
Budapest, 2008. június 09-én. 
 

Szívélyes üdvözlettel: 
 

Dr. FELHÁZI Sándor 
        sk. titkár 

 

 

 

 

Ars dictandi 

 

A Rendvédelem-történeti Füzetek (Acta Historiae Praesidii Ordinis), HU-ISSN 1216-6774. periodikát 
a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság alapítása évében hozta létre 
és 1991-től jelennek meg a folyóirat számai. A tudományos társaság által létrehozott sorozatok között 
e periodika volt az első. A periodika célja, hogy a magyar rendvédelem-történet körében keletkezett új 
kutatási eredmények számára bemutatási lehetőséget teremtsen.  

Az alapítók szándéka szerint: 
- a periodika számaiban — évente két alkalommal — a tudományos közlés igényeinek megfelelő ta-

nulmányok jelenhetnek meg; 
- azokat az írásműveket fogadja be a lap, amelyek tartalma a magyar rendvédelem-történet körébe 

tartozik, vagy azzal összefüggésben áll.  
Mivel a lapalapítás óta eltelt huzamos idő után is az egyetlen magyar nyelvű periodika maradt, 

amely fő feladatának a nemzeti rendvédelem-történetünk művelési eredményeinek tudományos szín-

vonalú közzétételét tekintette, ezért olyan indexrendszerrel erősítettük meg a folyóiratot, amelynek a 
használata segítséget jelenthet a téma iránt érdeklődőknek és az abban elmélyülni kívánók számára 
egyaránt.  

A folyóirat tudományos jellegéből fakadóan világnézeti prekoncepcióktól terhelt írások közlésétől 
tartózkodunk. A történelmi tényeket, a kutatási eredményeket ismertető, azokból egzakt következteté-
seket levonó alkotásokat teszünk közzé.  

Összességében a szerkesztőség — az alapítók szellemiségének megfelelően — arra törekszik, 
hogy a folyóiratban a magyar rendvédelem-történet körébe tartozó azon írásművek jelenjenek meg, 
amelyek megfelelnek a tudományos közléssel szemben támasztott igényeknek.  
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Társulat és a Magyar Repüléstörténeti Társaság tagja. Kutatási területe a XX. századi politikatörté-
net, a két világháború közötti időszak és az I. valamint a II. világháború hadtörténete. 
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A Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság tagja. a Rendvédelem-

történeti Füzetek (Acta Historiae Praesidii Ordisnis) HU ISSN 1216-6774 és a Rendvédelem-

történeti Hírlevél (Nuntiones Historiae Praesidii Ordinis) HU ISSN 1785-3257szerkesztőségi tagja. 
Kutatási területe a XIX-XX. századi magyar rendvédelem közhatósági intézményei. 
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Bölcsészdoktor, a hadtudomány kandidátusa. A Hadtudományi Doktori Iskola és a Rendészet-
tudományi Doktori Iskola témavezető oktatója. A Magyar Tudományos Akadémia köztestületi tag-

ja. A Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság elnöke. A rendvéde-
lem-történet magistere. Határőrizet-történeti szakértő. A Rendvédelem-történeti Füzetek (Acta 

Historiae Praesidii Ordinis) HU-ISSN 1216-6774. és a Rendvédelem-törté-neti Hírlevél (Nuntiones 

Historiae Praesidii Ordinis) HU-ISSN 1785-3257. periodikák főszerkesztője, „A magyar rendvéde-

lem-történet öröksége.” HU-ISSN 2062-8447 , „A magyar rendvédelem-történet hagyatéka” HU-

ISSN 2064-4728 , a „Segédtudományok a magyar rendvédelem-történet szolgálatában” HU-ISSN 

2064-5333 , a „Magyar rendvédelem-történeti tanulmányok” HU-ISSN 2415-9875 és a „Salutem” 

HU-ISSN 2416-2078. könyvsorozatok sorozat-szerkesztője. Kutatási területe a polgári magyar ál-
lam rendvédelem-története.  
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Piktogram A rendvédelem-történeti elismerések 
 

Mag. A rendvédelem-történet magistere 
 

 25 év a Magyar Rendvédelem-történet Szolgálatában Emlékérme 
 

 Rendvédelem-történetért Díj 
 

 Rendvédelem-történetért Érdemrend a rendvédelem-történet kiváló művelőjének 
 

¯ Rendvédelem-történetért Érdemrend a rendvédelem-történet önzetlen támogató-
jának 
 

 
Rendvédelem-történetért Érdemkereszt a rendvédelem-történet kiváló művelőjé-
nek 
 

X Rendvédelem-történetért Érdemkereszt a rendvédelem-történet önzetlen támoga-
tójának 
 

& Rendvédelem-történetért Érdemérem 
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In memoriam a dr. NAGY György emlékének 
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„Condita decrescit, vulgata scientia crescit.” 

Az elrejtett tudás csökken, a másokkal közölt ellenben gyarapszik. 
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